

## Собянин: Субсидия на установку шлагбаума в Москве составит 50 тыс рублей

22.09.2015



Сегодня, 22 сентября, в Москве провели заседание в президиуме Правительства столицы. В ходе мероприятия власти уделили внимание вопросу установки в городских дворах шлагбаумов, которые мешают въезду во дворы посторонних автомобилей в зоне платной парковки.

По итогам заседания власти вынесли решение оказать финансовую поддержку москвичам в установке ограждающих средств. Мэр Москвы Сергей Собянин поддержал инициативу.

- Я давал поручение подготовить постановление правительства о введении субсидий на установку шлагбаумов во дворах, - сообщил Сергей Собянин.

По его словам, представители Правительства Москвы часто получают обращения от горожан с просьбой организовать закрытие дворов от машин, которые хаотично паркуются. В первую очередь речь идет о территориях с платной парковкой, подчеркнул Сергей Собянин.

Вместе с тем, руководитель московского Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Владимир Говердовский отметил, что эксперты уже подготовили пакет необходимых документов для выполнения программы эксперимента. Специалисты предложили ввести выплату субсидии в 50 тысяч рублей для горожан на установку шлагбаум во дворе.

Как стало известно ранее, с 10 октября в Москве стартуют работы по расширению зон платной парковки. Проект включает открытие стоянок на 95 городских улицах. При этом расширение пройдет точечно, охватив самые проблемные зоны города. Это места наиболее плотного скопления транспорта - участки рядом с крупными торговыми центрами, привокзальные территории, места около метро и тому подобные. Как отметили специалисты, на указанных точках практически всегда наблюдается беспорядок. Машины паркуют в хаотичном порядке, это сильно мешает как другим водителям, так и пешеходам.

В общей сложности расширение затронет всего 2,95 процентов территории парковочного пространства в городе. Цена за час использования места на стоянке составил 40 рублей. При этом горожанам предложат несколько способов оплаты услуги на выбор. Так, внести деньги можно будет через SMS, электронное приложение или наличными в определенных терминалах.

Кроме того, представители «Мосгортранса» вызвались повысить комфортные условия для москвичей в зонах платной парковки. Для этого руководство компании поручило выпустить 150 дополнительных автобусов.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/2173059.html>

---

[Управа Басманного района](#)